
696 ®

d1

d2

b

Ø R

l1

l 2

d3

Ød4

623 105 00K 623 881 05K 623 991 05K 623 661 05K 5 16 9 22 30,9 M3x10 10,5 70,3 27 19
623 106 00K 623 881 06K 623 991 06K 623 661 06K 6 16 9 22 30,9 M3x10 10,5 70,3 26 18
623 108 00K 623 881 08K 623 991 08K 623 661 08K 8 18 9 22 30,9 M3x10 10,5 69,5 28 20
623 110 00K 623 881 10K 623 991 10K 623 661 10K 10 24 9 22 30,9 M3x10 10,5 67,5 40 24
623 111 00K 623 881 11K 623 991 11K 623 661 11K 11 28 11 30 36,6 M4x12 13 83 66 39
623 112 00K 623 881 12K 623 991 12K 623 661 12K 12 28 11 30 36,6 M4x12 13 83 65 39
623 114 00K 623 881 14K 623 991 14K 623 661 14K 14 30 11 30 36,6 M4x12 13 83 70 40
623 115 00K 623 881 15K 623 991 15K 623 661 15K 15 34 13 30 39,1 M5x14 13 87 94 52
623 116 00K 623 881 16K 623 991 16K 623 661 16K 16 34 13 30 39,1 M5x14 13 87 92 51
623 118 00K 623 881 18K 623 991 18K 623 661 18K 18 36 13 30 39,1 M5x14 13 87 100 53
623 120 00K 623 881 20K 623 991 20K 623 661 20K 20 40 15 45 45,3 M6x16 13 109 140 75
623 122 00K 623 881 22K 623 991 22K 623 661 22K 22 42 15 45 45,3 M6x16 13 108 148 79
623 125 00K 623 881 25K 623 991 25K 623 661 25K 25 45 15 45 45,3 M6x16 13 107 154 82
623 128 00K 623 881 28K 623 991 28K 623 661 28K 28 48 15 45 45,3 M6x16 13 105 168 86
623 130 00K 623 881 30K 623 991 30K 623 661 30K 30 54 15 45 45,3 M6x16 13 107 212 101
623 132 00K 623 881 32K 623 991 32K 623 661 32K 32 54 15 45 45,3 M6x16 13 107 200 96
623 135 00K 623 881 35K 623 991 35K 623 661 35K 35 57 15 45 47,3 M6x18 13 112 215 102
623 136 00K 623 881 36K 623 991 36K 623 661 36K 36 57 15 45 47,3 M6x18 13 112 207 100
623 138 00K 623 881 38K 623 991 38K 623 661 38K 38 60 15 45 47,3 M6x18 13 114 227 107
623 140 00K 623 881 40K 623 991 40K 623 661 40K 40 60 15 45 47,3 M6x18 13 114 211 100
623 142 00K 623 881 42K 623 991 42K 623 661 42K 42 73 19 78 67,8 M8x25 21 167 532 281
623 145 00K 623 881 45K 623 991 45K 623 661 45K 45 73 19 78 67,8 M8x25 21 167 500 271
623 148 00K 623 881 48K 623 991 48K 623 661 48K 48 78 19 78 67,8 M8x25 21 164 560 295
623 150 00K 623 881 50K 623 991 50K 623 661 50K 50 78 19 78 67,8 M8x25 21 164 533 283
623 155 00K 623 881 55K 623 991 55K - 55 82 19 78 67,8 M8x25 21 163 548 -
623 160 00K 623 881 60K 623 991 60K - 60 88 19 78 67,8 M8x25 21 166 605 -

665 783 11 22 M3x10 16
665 784 12 30 M4x12 26
665 785 13 30 M5x14 30
665 786 18 45 M6x16 42
665 786 20 45 M6x18 47
665 788 30 78 M8x25 152

inoxMateriál: Oceľ C45 čiernená alebo pozinkovaná. 
 Nerezová oceľ 1.4305 (AISI 303) alebo hliník.
 Upínacia páka: Zinok liaty pod tlakom, otiahnutá 
 plastom, čierna. Skrutka nerez. 1.4305 (AISI 303). 

Charakteristické znaky: neničí hriadeľ, väčšia upínacia sila ako 
pri nastavovacích krúžkoch s červíkom, rovnomerný prenos 
upínacích síl, presne diery.

Odnímateľná, nastaviteľná páka umožňuje jednoduché opätovné 
nastavenie bez použitia náradia.

Tolerancia b: +0,08 mm
   -0,25 mm

Teplotná odolnosť až do +90°C.

Informácie potrebné na objednanie: napr.: Produkt č. 623 105 00K, Zverný krúžok K, oceľ čiernená, 5mm

Hriadeľové zverné krúžky, upínacie krúžky - prevedenie K s upínacou pákou

Hmot. Hmot.
Produkt č. Produkt č. Produkt č. Produkt č. d1 d2 b l1 l2 d3 d4 Rmax. oceľ hliník
Oceľ čiernená Pozinkovaná oceľ Nerezová oceľ Hliník mm mm mm mm mm mm mm mm g g

Rukoväť páky je odnímateľná. Zdvíhaním (ťahaním) rukoväte, sa 
klinová drážka uvoľňuje a upínacia páka môže byť otočená do 
vhodnejšej upínacej polohy. Pustenie spôsobuje, že sa rukoväť 
automaticky opätovne zasunie. V opätovne zasunutej polohe 
páka umožňuje utiahnutie a uvoľnenie pre ľahké umiestnenie 
krúžku bez použitia náradia. Pozrite si nižšie uvedené 
bezpečnostné poznámky. 

Bezpečnostné pokyny 

Použitie

Produkt č. l1 d3 Hmot.
upín. páka mm mm g

Upínacie páky ako náhradný diel

Samostatne páka, ako náhradný 
diel alebo na použitie s inými 
typmi upínacích krúžkov. Viac 
informácií a ďalšie veľkosti na 
strane 698.

Otočná časť v blízkosti 
upínacieho krúžkuUpínací krúžok 

sa neotáča 

Otočný upínací krúžok

Použitie na otočných hriadeľoch: Aby nedošlo ku kontaktu s aretačným 
háčikom, upínací krúžok a páka musia byť usporiadané tak, aby koniec 
rukoväte smeroval proti smeru otáčania zvieracieho krúžku. Rýchlosť 
otáčania musí byť nízka, aby páka nevytvárala veľkú nerovnováhu 
a odstredivú silu. Časti stroja musia byť zabezpečené proti prístupu 
krytom. 

Použitie na pevných, neotáčavých nápravách: Aby nedošlo ku kontaktu 
s aretačným háčikom, upínací krúžok a páka musia byť usporiadané tak, 
aby koniec rukoväte smeroval k smeru otáčania otočnej časti v blízkosti. 
Pre požadovanú minimálnu vzdialenosť od rukoväte k ďalšiemu otočnému 
dielu je potrebné prípadne zohľadniť existujúce bezpečnostné predpisy.


